

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



સાહેબ, કોરોનાની રસી આપવાવાળા ગમે ત્યારે આવે... હું તો પૂરી તૈયારી સાથે જ રહું છું...

ગાંધીનગરમાં ૧૧ દિવસમાં પોલીસે ૨૦.૯૧ લાખનો દંડ વસુલ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રાજ્યમાં કોરોના હાહાકાર મચાવી રહ્યો છે. હજુ સુધી કોરોનાના કેસમાં ઘટાડો જોવા મળતો નથી. કોરોનાએ પાટનગરમાં પણ અજગરી ભરડો લીધો છે. શહેરમાં પણ જિલ્લામાં પણ કોરોના સંક્રમણના કેસ વધી રહ્યા છે તેમ છતાં કેટલાક નાગરિકો સરકારની ગાઈડ લાઈનનું પાલન કર્યા વિના ફરતા નજરે પડે છે. ત્યારે માસ્ક વિના ફરતા નાગરિકો સામે તંત્ર દ્વારા તાજેતરમાં તવાઈ આવી હતી.

જેમાં પોલીસ તંત્ર દ્વારા માસ્ક ન પહેરવા બદલ નાગરિકો સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. કોરોના મહામારીમાં કોરોના સંક્રમણ અટકાવવા માટે ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ૭૮,૦૬૦ વ્યક્તિઓ પાસેથી કોરોનાના કહેર વચ્ચે માસ્ક નહીં પહેરવા અંગે કુલ ૩.૨,૩૬,૦૧૧,૨૦૦ નો દંડ વસુલ કરવામાં આવેલ છે. જયારે રાત્રી કફયુ ભંગના ૧૫૦ જેટલા કેસ નોંધાયા છે. તો બીજા તરફ અત્યાર સુધીમાં જાહેરનામા ભંગ અંતર્ગત ગાઈડ લાઈનનું પાલન નહીં કરનાર વ્યક્તિ વિરુદ્ધ વિવિધ કલમો હેઠળ ૨૧૯૯ ગુના દાખલ કરાયા છે. જયારે માત્ર ડિસેમ્બર-૨૦ માં માત્ર ૧૧ દિવસમાં માસ્ક નહીં પહેરવા બદલ ૨૦૯૧ વ્યક્તિ પાસેથી ૩.૨૦,૯૧,૦૦૦ નો દંડની વસુલાત કરાઈ છે.



ખૂણેખાંચરેથી

- કોરોના વેક્સીનેશન અંગે આજે ઓનલાઈન ટ્રેનીંગ આપવામાં આવી હતી. આ ટ્રેનીંગ રવિવારે પણ ચાલુ રખાશે.
ગાંધીનગર જિલ્લામાં મતદારયાદી સુધારણાની સઘન ઝુંબેશ અભિયાનો આજે અંતિમ ચરણ યોજાશે.
ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે સતત બીજા દિવસે કોરોનાના ૫૬ કેસ નોંધાયા છે. હવે બે દિવસમાં ૧૦૦ કેસ નોંધાય છે.
ગાંધીનગર સિવિલમાં ૮ હજાર લીટર ઓક્સીજનની ટેન્ક આવી પહોંચી છે તેનું ફીટીંગ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.
ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં રેડિયોલોજીના હેડ ઓફ ડી પાર્ટમેન્ટની ખાલી જગ્યા ભરવામાં આવી છે. આ જગ્યા પર જામનગરના તબીબ ડૉ. નંદીનીની નિયુક્તી કરવામાં આવી છે.
ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના પૂર્વ આર. એમ. ઓ. ડૉ. હસમુખભાઈ નાયક અને મહેસુલ વિભાગના પૂર્વ અધિક સચિવ હેમન્દ્રભાઈ શાહને કોરોનાની સારવાર માટે યુ. એન. મહેતા હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા છે. બન્ને સ્વસ્થ છે અને આગામી એકદા બે દિવસમાં રજા અપાશે.

સોમવારથી “ઘનિષ્ટ એકિટવ ટીબી કેસ ફાઈન્ડીંગ” પખવાડીયા તરીકે ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ હાલના ચાલી રહેલા કોરોના સમયગાળા દરમિયાન કોરોના ટેસ્ટ નેગેટિવ આવ્યો હોય તેવા વ્યક્તિને ટીબીની તપાસ પણ કરાવવી જરૂરી છે. કારણ કે ટીબીના અને કોરોનાના સમયગાળામાં સરખા હોય છે. તો તમામ નાગરિકોએ કોરોના રીપોર્ટ નેગેટિવ આવે તો ટીબીની તપાસ ફરજિયાત કરાવવી જોઈએ. રાજ્યના આરોગ્ય કમિશનરની સુચનાથી

તા. ૧૪ ડિસેમ્બર થી ૩૧ ડિસેમ્બર દરમિયાન એક્ટીવ ટીબી કેસ ફાઈન્ડીંગ પખવાડીયાની ઉજવણી કરવામાં આવશે. આ અંગે માહિતી આપતા જિલ્લા ક્ષય અધિકારીએ જણાવ્યું છે કે કોરોનાના સમયગાળામાં ટીબીના શંકાસ્પદ લક્ષણો હોય તેવા વ્યક્તિના ટીબીની તપાસ કરવામાં આવશે. આ એક્ટીવ કેસ ફાઈન્ડીંગની કામગીરીમાં ટીબીના કેસ શોધવાની સઘન કામગીરી કરવામાં આવશે.

આ કામગીરી દરમિયાન જિલ્લાના તમામ તાલુકાના ગામડામાં ટીબીના શંકાસ્પદ કેસ શોધવાની કામગીરી કરાશે. જ્યાં ટીબીના કેસ વધુ મળી શકે તેવા આ કામગીરીમાં શોધાયેલા શંકાસ્પદ કેસના ગળફ, એક્સ-રે ની તપાસ કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ નિદાન બાદ ટીબી માલુમ પડે તો તે દર્દીને સારવાર આપવામાં આવશે.



ગાંધીનગરમાં ઠેર ઠેર રોડ રસ્તા બનાવવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનું કામ પણ પુરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. સેક્ટર-૭/સીમાં આંતરિક માર્ગોની રીપેરીંગ અને પેવરીંગ કાર્ય ચાલી રહ્યું હતું ત્યારે અહીંના વસાહતીઓ અને માર્ગોની રીપેરીંગ કરી રહેલા સ્ટાફ વચ્ચે તકરાર થઈ હતી.

પ્રભુપુરા પાટીયા પાસેથી વરલી મટકાનો જુગાર રમતા બે શખ્સો ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર નજીક વલાદ ગામ પાસે પ્રભુપુરા પાટીયા શિશુવિકાસ કેન્દ્રની ટ્રસ્ટની બહાર લાઈટના અજવાળે વરલી મટકાનો જુગાર રમતા બે શખ્સોને ઝબોડા પોલીસે પકડી પાડ્યા છે. પોલીસે તેમની પાસેથી આંકડાના લખાણ ઉપયોગી ચીજવસ્તુની કિં. ૨૫૯૦ તેમજ રોકડા રૂ. ૧૨,૫૬૦ મુદામાલ કબ્જે કરી બે ઈશમો સામે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી

આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. મળતી વિગત મુજબ ઝબોડા પોલીસની ટીમ વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતી તે સમયે પ્રભુપુરા પાટીયા પાસે શિશુવિકાસ કેન્દ્રની ટ્રસ્ટની બહાર ફૂટપાથ પર બે અજાણ્યા શખ્સો શંકાસ્પદ હાલતમાં કંઈક લખતા નજરે પડ્યા હતા. પોલીસે પુછતા શખ્સોએ વરલી મટકાનો જુગાર રમતા હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેમાં ડિશન અંબાલાલ બારેયા (ઉં. ૩૦

રહે. મન. ૧૪ કુબેરદાસની જુની ચાલી સેજપુર), અને નરેશ રાજકુમાર પંજવાણી (ઉં. ૨૪ રહે. મન. ૭૨૫-૪ આંબાવાડી સદરદાર નગર) હોવાનું સામે આવ્યું હતું. જયારે બે ઈશમો પાસેથી આંકડાના લખાણ ઉપયોગી વસ્તુ કિં. ૨૫૯૦ તેમજ રોકડા રૂ. ૧૨,૫૬૦ ના મુદામાલ કબ્જે કરી બે શખ્સો સામે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

આમ આદમી પાર્ટીના ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકે ગોપાલ ઈટાલિયા નિમાયા તુલીબેન બેનર્જીની ગુજરાત પ્રદેશ મીડિયા હેડ અને નિકિતાબેન રાવલની પ્રદેશ પ્રવક્તા તરીકેની નિમણૂક કરાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૨ આમ આદમી પાર્ટીએ હવે ગુજરાતની આગામી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને ગોપાલ ઈટાલિયાને ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ બનાવ્યા છે.

ચર્ચામાં આવ્યો હતો. ગોપાલ ઈટાલિયા જેવા ફાયરબ્રાન્ડ અને ગુજરાતમાં ભાજપ સરકાર પર ભ્રષ્ટાચારના સણસણતા આક્ષેપો કરવા માટે જાણીતા નેતાની પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકે નિમણૂક કરીને

પર જબરદસ્ત ફેનફોલોઈંગ છે. હવે જોવાનું એ રહે છે કે ગોપાલ ઈટાલિયા આપના પ્રદેશ પ્રમુખ બન્યા પછી પોતાના ફેનફોલોઈંગને પાર્ટી માટેના સંપોર્ટમાં કેવટ કરી શકે છે કે કેમ. હાલના તબક્કે અસરકારક વિધાનની ભૂમિકા ભજવવામાં પ્રદેશ કોંગ્રેસ એકમ ઊંચું ઊતરી રહ્યું છે.



આ એ જ ગોપાલ ઈટાલિયા છે, જેઓ ધંધુકા કેપ્યુટી કલેક્ટર ઓફિસમાં કલક તરીકે ચાલુ સંક્રમણે હતા, ત્યારે વિધાનસભા સંકુલમાં ગૃહરાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજા પર ચંપલ ફેંક્યું હતું. એ પહેલાં નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલને ફોન કરીને તેમની સાથેની ચડબડનો ઓડિયો ચાઈરલ થતાં પણ ઈટાલિયા

આપને સાત મ્યુનિ.ની ચૂંટણીમાં એન્ટીનું બ્યુગલ વગાડી દીધું છે. એક સમયે પાર્ટીદાર અનામત આંદોલનનો જુવાળ હતો ત્યારે હાર્ટિકનું જબરદસ્ત ફેનફોલોઈંગ હતું. હાર્ટિકના એક અવાજ પર હજારો પાર્ટીદાર યુવાનો શેરીઓમાં ઊતરી આવતા હતા. આ રીતે જ ગોપાલ ઈટાલિયાનું પણ સોશિયલ મીડિયા

આ જોતાં આપ પાસે સારી તક હોવાનું મનાય છે. દિલ્હીના મતદારોમાં પોતાના માટે જોરદાર સંપોર્ટ અને કલ્પિત એડમિનિસ્ટ્રેશનની ઈમેજ બિલ્ડ કરનારા અરવિંદ કેજરીવાલનો જાદુ દિલ્હી બહાર પ્રસરી શક્યો નથી. ગુજરાતનું જ ઉદાહરણ જોઈએ તો પાર્ટી છેલ્લાં પાંચેક વર્ષથી ગુજરાતમાં વ્યવસ્થિત માળખું રચવા સતત પ્રયત્નશીલ છે. આ અગાઉ ૨૦૧૪માં કનુભાઈ કળસરિયા આપના ગુજરાત એકમમાં જોડાયા હતા અને તેમને પછીથી પાર્ટીના પ્રદેશ અધ્યક્ષ પણ બનાવવાયા હતા. આમ છતાં ગુજરાતમાં હજી સુધી છછુંનું વ્યવસ્થિત માળખું સ્થપાઈ શક્યું નથી.

વિજયભાઈ રૂપાણીએ ભરૂચ ના વાલિયા ખાતે અંદાજીત રૂ. ૩૮૫ કરોડના ખર્ચે આકાર યોજનારી વધુ ચાર પાણી પુરવઠા યોજનાઓનું ખાતમુહુર્ત કરી આ યોજનાઓ પૂર્ણ થતા, ભરૂચ જિલ્લાના પૂર્વપટ્ટીના વાલિયા, ઝગડિયા, અને નેત્રંગ તાલુકાઓ આગામી

કાર્યપદ્ધતિ અમલી બનાવીને આ સરકારે વિકાસની ઠોસ પદ્ધતિ નક્કી કરીને સુવ્યવસ્થિત, સમયબદ્ધ કાર્ય આયોજનની કાર્યશૈલી વિકસાવી છે તેમ જણાવ્યું હતું. ભૂતકાળની સરકારોની કાર્યશૈલીનો ચિતાર આપતા

૨૪ કલાકમાં રાજ્યના પાંચ તાલુકામાં દોઢ ઈંચ કરતા વધારે વરસાદ

રાજ્યમાં છવાયું ધુમ્મસ : ૨૪ કલાકમાં ૧૪૨ તાલુકામાં કમોસમી વરસાદ : રાજ્યના ૨૧ તાલુકામાં ૧ ઈંચ કરતા વધારે વરસાદ નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગુજરાતમાં આજે વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસરનો ત્રીજો દિવસ છે. ત્રણ દિવસના વાતાવરણમાં પલટાની આગાહી વચ્ચે આજે સવારે ૬ થી ૧૦ વાગ્યા સુધીમાં રાજ્યના ૨૮ તાલુકાઓમાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો છે. જેમાં નવસારીના વાંસદામાં સૌથી વધુ ૧.૫ ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો છે. તો ડાંગના વઘઈમાં ૧ ઈંચ જેટલો વરસાદ વરસ્યો નોંધાયો છે. તો બીજા તરફ, રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૪૨ તાલુકામાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો છે. હવામાન ખાતાની આગાહી મુજબ, ગુજરાતમાં ૧૦ થી ૧૨ ડિસેમ્બર સુધી વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસર હેઠળ વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો છે.

હવે, આખા અમદાવાદમાં ફી બસમાં મુસાફરી કરી શકશે

અમદાવાદ મ્યુનિ. ટ્રાન્સપોર્ટ કમિટીની આજે ઘણેલી આખરી બેઠકે શહેરના બાંધકામ વ્યવસાયમાં રોજગારી મેળવતા બાંધકામ શ્રમિકોને મફત બસપાસ આપવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. પરિમાણે બાંધકામ શ્રમિકો મ્યુનિ. ટ્રાન્સપોર્ટ સર્વિસની કોઈ પણ બસમાં ફી પાસથી વિનામૂલ્યે પ્રવાસ કરી શકશે. કમિટીના ચેરમેન અનુભવ ભાવસારે એમ જણાવ્યું છે, અગાઉ ૨૦ ટકા બાંધકામ શ્રમિકાના અને ૮૦ ટકા મ્યુનિ. ટ્રાન્સપોર્ટ સર્વિસના એવી એક યોજના હતી પરંતુ ૨૦ ટકા રકમ ભરવાને કારણે શ્રમિકો આ પાસ મેળવવા આવતા ન હતા. જેથી શ્રમિકોના ૨૦ ટકા રકમ હવે મ્યુનિ. ટ્રાન્સપોર્ટ સર્વિસ ભોગવશે એટલે કે, ૧૦૦ એ ૧૦૦ ટકા રકમ ભોગવશે. જેથી એ બસ પા સંપૂર્ણ ફી પાસ બની રહેશે. આ ફી પાસ મેળવવા માટે બાંધકામ શ્રમિકો કે જેઓ પાસે નોંધાયેલા બાંધકામ શ્રમિકોનું ઓળખકાર્ડ (લાલ બુક) હોય તેમણે ઝેરોક્સ નકલ સાથે સારંગપુર બસ ટર્મિનલ અને વાડજ ટર્મિનલ ખાતે રૂબરૂ અરજ કરવાની રહેશે. જેનો સમય સોમવાર તા. ૧૪મીથી સવારના ૯ થી બપોરના ૩ વાગ્યા સુધીનો છે.

કપરાકાળમાં સફાઈ કર્મીઓની ફરજ નિષ્ઠા પર રાષ્ટ્રને ગૌરવ

નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલનું સંલોઘન : મહેસાણા નગરપાલિકામાં વિવિધ વિભાગોમાં કાર્યરત ૧૮૦ કર્મચોગીઓને કાયમી નિમણૂક પત્રો એનાયત



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ મહેસાણા નગરપાલિકાના વિવિધ વિભાગોમાં કાર્યરત ૧૮૦ કર્મચોગીઓને કાયમી નિમણૂક પત્રો એનાયત કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે કહ્યું છે. નાયબ મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે સરકાર દ્વારા લોકહિતના અનેકવિધ કાર્યો થયા છે. મહેસાણા શહેરની ડી.પી.ની મજૂરી મળતાં શહેરનો વિકાસ પુર ઝડપે થવાનો છે. સરકારે હમેશાં લોકહિત સાથે સંકળાયેલ સભ્યો પાલિકાનો વહીવટ કરે તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી. મહેસાણા નગરપાલિકા પ્રમુખ નવીનભાઈ પરમારે જણાવ્યું હતું કે મહેસાણા નગરપાલિકામાં પાંચ વર્ષ પહેલાં